

# Виртуальная экскурсия

СТАНИЦА  
КАНЕВСКАЯ

# ФЛАГ КАНЕВСКОГО РАЙОНА



# ГЕРБ КАНЕВСКОГО РАЙОНА



Каневской район основан в июне 1924 года. Протяжённость его территории с севера на юг - 50 км, с запада на восток - 75 км. Площадь района составляет 2 486, 06 кв. км; это 3% от общей площади Кубани.



В районе проживает свыше 105 тыс. жителей. Районный центр - станица Каневская, численность которой составляет более 48 тыс. человек. В 2003 году станица Каневская вошла в книгу рекордов Гиннеса как самый многонаселенный сельский пункт в мире. Общая площадь станицы – 2399 га, протяженность дорог – 178,59 км.

Каневской район состоит из 9 сельских поселений: Каневское, Новодеревянковское, Красногвардейское, Стародеревянковское, Челбасское, Новоминское, Кубанско-Степное, Придорожное, Привольненское.

В экономике и социальной сфере Каневской район уже много лет занимает устойчивое положение, являясь зоной многоотраслевого сельскохозяйственного производства.

Каневской район - это район динамично развивающегося сектора малого предпринимательства и развитой пищевой перерабатывающей промышленности.

Промышленность района представлена следующими отраслями: пищевая, которая занимает наибольший удельный вес в общем объёме выпускаемой продукции (83%), производство стройматериалов, газовая промышленность и полиграфическая.

Функционируют историко-краеведческий музей, Привольненская картинная галерея, 445 памятников истории и археологии, 26 библиотек, 4 парка, 5 школ искусств, 27 клубов и домов культуры, кинотеатр, Ледовый дворец, три Дворца спорта с плавательными бассейнами, 2 стадиона, около 20 футбольных полей, зоопарк. В станице с 22 августа 1979 года располагается радиомачта высотой 336 метров, которая является самой высокой на юге России.



- Станица Каневская- одна из старейших на Кубани.
- Основана в 1794 году
- Первым атаманом Каневского куреня был Осип Басытый, а первым священником - казак Соболев

Исторические корни станицы Каневской уходят в далекий XVIII век. В 1792 году императрица России Екатерина II подписала грамоту казачьему Черноморскому войску на владение землей на Кубани. Так на Кубани появился Каневской курень, названный так в честь украинского города Канев. В 1860 году курень был переименован в станицу.





Каневская является центром одного из крупнейших в крае сельскохозяйственных районов, славится высокими урожаями зерновых.